

# 偉哲市長給家長的一封信

親愛的家長，大家好：

謝謝所有家長，從疫情蔓延以來，積極配合防疫政策，一同守護著學童的安全。為了延續停課期間的學習品質，臺南市推出公版直播教學，創造900萬人次點閱紀錄，在素有公部門奧斯卡美名的政府服務獎競爭中，教育局以「全球公版直播教學-停課不停學・處處是教室」獲得肯定，在此與各位家長分享這份親師合作共創的榮耀。

市府教育團隊秉持沒有最好、只有更好的服務理念，去年南市教育成果豐碩，在許多教育評比獲得一致好評，囊括了三項6都第1的肯定，包括：黃昆輝教授教育基金會調查2022年教育綜合整體表現、天下雜誌2022年幸福城市大調查文教力、遠見雜誌2022年市長施政滿意度調查教育面向。同時在全國一般性補助款考核項目，連兩年奪下全國冠軍，展現教育品質管控及軟實力。

在寒假與春節假期即將到來之際，此時是腸胃型與呼吸道疾病的好發季節，同時面對傳染力強的病毒變異株，偉哲鼓勵大家配合疫苗施打，提升保護力。且每個人須做好自主健康管理，無論是居家或外出，應謹記防疫動作、落實防疫規範，並提醒孩子們做到：勤洗手、戴口罩、生病不外出、避免到人潮擁擠的場所。

偉哲期待各位爸爸、媽媽跟孩子們，假期间可以規劃到臺南各地美景親子共遊，藉由適當休閒活動的安排，為孩子建立規律生活作息，也享受難得的親子時光。最後提醒，假期间落實防疫外，也要注意室內、外各項活動安全，包括瓦斯、用電安全、交通安全、學生交友及網路使用安全等，營造一個健康、快樂的假期生活。



新的一年，祝福大家：平安、健康、喜樂！  
2023玉兔迎春，旺兔順利，兔年行大運！

市長 黃偉哲

2023年1月9日